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Σύντομη βιβλιοπαρουσίαση 

Το συγκεκριμένο μυθιστόρημα, μας μιλάει για ένα κορίτσι την Περίνα, η οποία είχε χάσει τον 

πατέρα της και μαζί με την μητέρα της σκέφτηκαν να πραγματοποιήσουν ένα ταξίδι για να 

συναντήσουν τους μοναδικούς συγγενείς που είχαν, ώστε να τους βοηθήσουν στα  

οικονομικά προβλήματα που αντιμετώπιζαν, καθώς ήταν μια φτωχή οικογένεια, αλλά και να 

μπορέσει η μητέρα της Περίνας να γίνει καλά, αφού υπέφερε από μια σοβαρή ασθένεια. 

Όμως η μητέρα της δεν κατάφερε να ζήσει και η Περίνα μένει ορφανή. Παρ’ όλα αυτά 

παραμένει δυνατή και κάνει αυτό το ταξίδι μόνη της. 

 

Κεντρική ηρωίδα  του βιβλίου 

Η κεντρική ηρωίδα του βιβλίου είναι η Περίνα, η οποία είναι ένα δυνατό  και καλόκαρδο 

κορίτσι, παρ’ όλες τις δυσκολίες της ζωής. Ο άσχημος τρόπος με τον οποίον  την 

αντιμετωπίζουν πολλοί άνθρωποι δεν καταφέρνει να την αλλάξει και συνεχίζει να παραμένει 

αυτή η γλυκιά και γεμάτη καλοσύνη κοπέλα. 

 

Τι μου άρεσε διαβάζοντας το βιβλίο 



Διαβάζοντας το βιβλίο, μου άρεσε ο τρόπος που ο συγγραφέας αφηγείται τα γεγονότα. Η 

αγωνία ήταν μεγάλη, με αποτέλεσμα να μην μπορώ να σταματήσω το διάβασμα. 

 

Ο λόγος που επέλεξα αυτό το βιβλίο 

Ο λόγος που επέλεξα να διαβάσω το βιβλίο ήταν οι παρουσιάσεις του βιβλίου από 

παλιότερους μαθητές, που πήραν μέρος στο πρόγραμμα «φιλαναγνωσία», οι οποίες  με 

ενθουσίασαν. Έτσι αποφάσισα να διαβάσω το συγκεκριμένο βιβλίο. 

 

Ο λόγος που θα πρότεινα την ανάγνωση του βιβλίου στους συμμαθητές μου. 

Πιστεύω πως ο καθένας αξίζει να διαβάσει το βιβλίο «Με οικογένεια», γιατί είναι ένα 

μάθημα ζωής.  Δείχνει πως μπορεί κανείς να «σταθεί» στα πόδια του, ακόμα κι αν πιστεύει 

ότι δεν υπάρχει καμιά ελπίδα για το μέλλον του. 

 

Μια φράση που με εντυπωσίασε 

Η φράση που με εντυπωσίασε είναι : «Μόνο όσοι έχουν το θάρρος να παλέψουν μέχρι το 

τέλος, μπορούν να σωθούν». 

 

 

Εργασία της μαθήτριας Τσαγκάλη Δήμητρας, 

Τάξης Β’ Γυμνασίου. 
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